

表新年愿景 送美好寄语

与会企业代表纷纷畅谈新年新发展



新希望

联谊会暨安徽财经网上线仪式

安徽省工商联 安徽省企业家协会 安徽日报社

大会指定用酒

安徽财经网
www.ahcang.com

安徽江淮汽车集团有限公司董事长安进： “稳”是企业最核心关键词

“我认为这次的活动非常好，既加强了企业与市场的联系，又加强了企业与政府的联系，还加强了企业与企业之间的联系。”

在会前的短暂采访中，安徽江淮汽车

集团有限公司董事长安进对本次活动的“桥梁”作用给予了充分肯定，并表示，明年的总裁联谊会，他肯定还会继续参加。在谈到2013年汽车业的发展前景时，安进认为，“稳”是行业最核心的关键词。

徽商集团董事长许家贵： 流通企业要更贴近民生

徽商集团董事长许家贵说，2013年，大的宏观经济稳中转好，作为现代流通企业，徽商集团将更贴近民生。

据介绍，今年1月9日，位于合肥肥东经济

开发区的徽商大地农产品批发市场正式“开市”，这也是迄今华东最大的精品蔬菜交易中心。“希望上线的安徽财经网，能给皖企提供更多的实用信息，在第一时间传递国家政策讯息。”

安徽中烟工业有限责任公司副总经理张力： 真诚希望和全省企业家携手

安徽中烟工业有限责任公司副总经理张力在致辞中，首先表示每个人或企业都要有自己的梦想，所有中国人的梦想编织到一起就能拥抱属于我们的中国梦！此外，他还阐释了安徽中烟的三个梦想：贡献梦、强牌梦和合作梦。

谈到合作梦时，张力说，从2013年开始，安徽中烟将致力于加强与在皖央企和省属企业的合作。张力还表示，安徽中烟真诚希望和全省企业家携起手来，为打造三个强省、建设美好安徽，作出更大的贡献。

安徽信达房地产开发有限公司执行董事徐造林： 联谊会为企业搭建学习交流的平台

安徽信达房地产开发有限公司执行董事徐造林在致辞中表示，企业需要进退，也需要沟通和交流，而此次联谊会，是一次资源共享、相互建立合作与共赢的盛会，为广大企业搭建了很好的学习和交流的平台。

徐造林也表示，作为本次大会的协办方之一，信达地产将为广大企业搭建世界级最高商务平台，更好地服务安徽企业的发展，构建商界伙伴的合作交流、共赢共荣的发展平台，以实际行动切实履行央企的社会责任。

安徽省农垦集团有限公司副总经理刘超： 报网企互动，推出更多正能量

“2013年，我们将进一步加强与市场星报的合作，报网企互动，推出更多正能量的活动。”安徽省农垦集团有限公司副总经理刘超在接受记

者采访时表示，属于现代农业企业的省农垦集团有限公司，希望在安徽财经网上看到更多的行业政策、科技成果运用、企业突围经验等信息。

合肥华邦集团有限公司总裁助理、合肥城市公司总经理陈永泉： 高品质服务是竞争“武器”

对即将到来的2013年合肥房地产市场，陈永泉提出了“稳中有涨”的预判。陈永泉表示，高品质的服务，高标准的技术要求，这是华邦2013年竞争突围的“武器”。

陈永泉表示，在未来的一年里，希望能与市场星报，以及安徽财经网进行更加深度的合作与互动。“希望安徽财经网能以真实、有效的资讯服务于企业和消费者。”

欧堡万国集团执行总裁梁祖健： 希望媒体传播健康生活理念

在新春联谊会上，梁祖健给大家送来了祝福。“我们倡议喝葡萄酒，因为它更健康。”虽然与沿海城市相比，安徽葡萄酒行业起步较晚，但空间和潜力巨大。

“将专业性的知识表现得更加亲民，通

俗易懂，我们希望媒体更能将葡萄酒的保健功效推介出去。”对于最新上线的安徽财经网，梁祖健表示，希望能通过网络这样更加广阔的平台，将健康的生活理念传播到千家万户。

合肥兴东房地产开发有限公司常务副总周水明： 打造合肥东部商业地标

谈及未来合肥房地产展望，周水明说，还是说说自己项目比较靠谱。“将来，宝业东城广场是城市综合体优势，会聚国际连锁超市、大型百货、大型酒店等多种业态为一体的一站式购物休闲、娱乐中心，会成为合肥东部的地标

和商业中心。”周水明说，我们和市场星报一直保持良好的合作关系，这次市场星报重磅打造的专业财经网站一定能给安徽房地产行业带来一股强大的“正能量”。

安徽天方茶业集团董事长郑孝和： 农业产业大有可为

对于今年的发展，郑孝和认为是一个好的契机，“十八大报告也提出要大力推进生态文明建设，这对于农业产业，特别是产业化农产品基地建设来说是一个非常好的信号。”

安徽财经网以针对本土财经类资讯的专业定位，对省内经济、企业发展必然会起到推动作用。同时他也表示，天方茶叶目前计划上市，希望安徽财经网能给予企业发展助力。

安徽同竣投资有限公司董事长段转建： 媒体为宣传经济发展助力

段转建说，这几年安徽经济发展态势非常好，逐步进入飞速发展的轨道。他也相信，安徽经济将会迎来更大的腾飞。

安徽财经网的上线，能为企业牵线搭桥，

让很多合作企业能够找到适合自己的平台，和同伴企业进行很好的沟通，为企业搭建一个很好的信息沟通桥梁，并为下一步开辟新项目起到推动作用。

车巢汽车城总经理刘剑： 新的一年会有更好成绩

“蛇舞车巢奏凯歌”，这是刘剑对2013年车巢在合肥发展的新愿景。他说，经过一年多的试水、工作改进，车巢在市场中逐渐站稳脚跟。因为所处的滨湖区域作为发展的中心，越来越热，而车巢的销售终端模式得到经销商与

消费者认可，今年将会有更加好的成绩。同时，他也祝贺安徽财经网近日上线，希望网站能陆续推出许多贴近消费者、贴近企业的精彩内容，线下多做互动推广。也希望看到许多有特色的汽车板块内容。

合肥世纪城置业有限责任公司销售总监周维劲： 网络媒体适合项目开展多样活动

对于2013年的合肥楼市，周维劲认为应该会保持“稳中有增”的发展势头。“就目前北城世纪城的销售来看，保持在比较稳定的状态。”

周维劲认为，安徽财经网的成功上线能促进房企与星报之间更加深度的合作。“目前

购房群体以年轻人为主，他们的信息获取更加侧重网络，而网络媒体也更加适合结合各项目销售点开展多样的活动。”周维劲提出，星报和安徽财经网应更加突出自身特色，加强金融财经类的报道。

安徽金大地投资控股有限公司策划经理汪俊： 增强网企专题策划合作

“2013年，房地产行业仍面临着机遇，我个人的理解：充满信心！”汪俊告诉记者。

谈及安徽财经网，作为主流强势媒体，市场星报主动迎接新媒体来势汹汹的潮

流，开展网络媒体的转型和融合，是一个高超明智之举。

汪俊笑着告诉记者，他期待公司能够和市场星报在今后的网络时代经常开展专题策划、线下活动，增加合作的机会。

本组稿件由丁林 张华玮 董艳芬 曾梅 沈艳 赵汗青 何曙光 程梦萱采写
李超钰 程兆 施亚磊/图